

# 已有 110 多个国家的代表确认出席 第三届“一带一路”国际合作高峰论坛

新华社北京9月19日电 (记者马卓言 袁帅)外交部发言人毛宁19日在例行记者会上表示,截至目前,已有110多个国家的代表确认出席第三届“一带一路”国际合作高峰

论坛。在当日的例行记者会上,有记者问:中方已宣布将于今年10月在北京举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛。能否介绍论坛期间将举办哪些活

动? 论坛筹备工作进展如何? 毛宁说,第三届“一带一路”国际合作高峰论坛将于今年10月在北京举办。高峰论坛期间的活动包括开幕式,互联互通、绿色发展、数字经济3

场高级别论坛,以及关于贸易畅通、民心相通、智库交流、廉洁丝路、地方合作、海洋合作的6场专题论坛,同时还将举办企业家大会。

“第三届高峰论坛筹备工作正在有条不紊地顺利推进。截至目前,已有110多个国家的代表确认与会。”毛宁表示,中方将就高峰论坛筹备工作同“一带一路”合作伙伴保持沟通。



## 联合国可持续发展目标峰会开幕

9月18日,在位于纽约的联合国总部,联合国秘书长古特雷斯在联合国可持续发展目标峰会上讲话。为期两天的联合国可持续发展目标峰会18日在纽约联合国总部开幕,会议通过旨在加速实现可持续发展目标的政治宣言。

新华社记者李睿 摄

## 加拿大驱逐一名印度高级外交官

新华社渥太华9月19日电 (记者林威)加拿大外交部18日宣布驱逐了一名印度高级外交官。

加拿大外交部长梅拉妮·乔利当天表示,这名印度外交官涉嫌参与今年6月在加拿大不列颠哥伦比亚省暗杀加拿大锡克教领袖哈迪普·辛格·尼贾尔。

乔利说,如果对这名外交官的指控得到证实,其行为将是对加拿大主权的严重侵犯。她表示希望与印度政府充分合作以彻查事件真相。

加拿大总理特鲁多18日在国会发表讲话时表示,过去的几周,加拿大安全机构一直在紧密追查有关印度政府特工与加拿大公民尼贾尔被杀之间的潜在联系。

作为回应,印度外交部19日发表声明,否认印度政府与锡克教分离主义领导人尼贾尔在加拿大遇刺事件有关,并称加拿大政府的相关指控是“荒谬和别有用心”的。

声明指出,加拿大政客公开对一些“威胁印度主权和领土完整的”恐怖分子和极端分子表示同情,这令人“非常担忧”。

拥有加拿大国籍的尼贾尔2020年7月被印度政府列为恐怖分子,今年6月18日在加拿大不列颠哥伦比亚省萨里县一处锡克教文化中心外遭枪杀。

## 乌内阁解除国防部6名副部长职务

新华社基辅9月18日电 (记者李东旭)乌克兰内閣部长涅姆钦诺夫18日在社交媒体发文说,乌内閣当天下令解除包括安娜·马利亚尔在内的乌国防部6名副部长和国务秘书的职务。解职名单中不包括乌国防部第一副部长亚历山大·帕夫柳克。

乌克兰总统泽连斯基本月3日宣布,他决定解除国防部长列兹尼科夫的职务,并提名乌国有资产基金会负责人乌梅罗夫担任新任国防部长。乌最高拉达(议会)随后审议并投票解除了列兹尼科夫国防部长职务,任命乌梅罗夫为新任国防部长。

根据乌克兰相关法律,在部长被解职的情况下,乌内閣将随之解除该部门第一副部长和其他副部长的职务。

## 2023年国庆花坛将扮靓天安门广场和长安街沿线

新华社北京9月19日电 (记者赵旭)迎国庆,天安门广场、长安街沿线,一组组花坛即将亮相。北京市园林绿化局19日公布了2023年国庆花卉布置方案。天安门广场中心将布置“祝福祖国”巨型花篮,10组立体花坛将扮靓长安街沿线。

今年“祝福祖国”巨型花

篮顶高18米,以喜庆的花篮为主景,篮内首次选取了喜庆丰收的五谷(水稻、小麦、小米、黄米、大豆),并结合具有美好寓意的花卉,体现花团锦簇、五谷丰登。篮体南侧书写“祝福祖国”“1949-2023”字样,篮体北侧书写“欢度国庆”“1949-2023”字样。天安门广场两侧绿地延续吉祥如意花带布置

方式,花卉布置总面积5050平方米,两侧花球共18个。

长安街沿线从建国门至复兴门将布置10组立体花坛。北京市园林绿化局城镇绿化处处长刘明星说,针对今年中秋节紧邻国庆节,西单西北角专门布置“花好月圆”花坛,以一家人中秋团聚的温馨画面为场景,体现花

好月圆下群众幸福生活;今年正值共建“一带一路”十周年,西单东南角的“幸福之路”花坛以中欧班列、货轮、海豚为主景,寓意共建共享、合作共赢,“一带一路”这条造福世界的幸福之路将愈发宽阔。

花卉布置工作已于9月15日夜间进场施工,预计9月25日左右完工。

### 广告

## 期待已久的欧洲游来了,千万别错过 提前报名交1000元抵3000元,两人报名再减1000元

第六届千名老人游欧洲活动正式启动。欧洲游一直是近几年老年人出境游的一条热门线路!为圆梦一个欧洲梦,中国国际旅行社平顶山分社推出第六届千名老人游欧洲活动,本次活动为欧洲6国13日游,本活动得到郑州直飞欧洲航空公司的大力支持!

本次活动从平顶山家门口出发,郑州直飞欧洲,不转机!去程为14点左右的航班,不起早!往返白班机,一价全含(含全程的小费、欧洲签证费、录指纹费用),精选欧洲6个国家:德国、法国、意大利、瑞士、奥地利、列支敦士登,全程13天,特别安排瑞士雪山、罗浮宫入内游览、塞纳河游船,还有因湖南卫视《中餐厅》而爆红的科尔马小镇,这些

常规行程去不到的地方,让您欧洲游玩得更彻底。

为了答谢新老客户对中国国旅的厚爱,欧洲6国13日游一价全含,原价15999元。11月6日从平顶山发团,提前报名的客户交1000元抵3000元,两人报名再减1000元,享政府包机补贴,再送千元大礼包(品牌拉杆箱、多功能转换插座、品牌电烧水杯),名额有限,仅有20人的名额!收满即止!专业的中文地接提供贴心服务,特别为中老年人设计,无年龄限制,无老年附加费!欢迎到店咨询!

咨询电话:215555 222001 13837515100(24小时电话) 报名地址:市区中兴路双丰百货西门南侧一楼

## 国产大型邮轮 首航日期定了

据新华社上海9月19日电 (记者贾远琨)19日,国产大型邮轮运营商爱达邮轮有限公司在“2023吴淞口论坛”上发布,旗下首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”将于2024年1月1日从上海吴淞口国际邮轮港启航,正式开始商业运营。首航船票自9月20日起发售,宾客可登录爱达邮轮官网和微信小程序订购。

“爱达·魔都号”全长3236米,总吨位13.55万吨,拥有2125间豪华客房和套房、22间各具特色的餐厅及酒吧,满载可容纳5246名宾客。